oooobood
(OOO0O000ODOoOOoO0oooOo: 2Q)

U1iB3g0uobouooooon

ooo oo

gooooooo

20160 70 260



L\\\\

ool

e 0000000000000DO0

e JODOODO

gbogbooboooobooboooboboboobobooobaobo

e OODOOO
® 450000

®ISLMODODO

© 000-000000 (AD-ASO00)(000000)

2/28



L\\\\

gooon

o uoogooaod
—obooooooono

e l00O0d0d0DOo0oOoooDobOo GbPOOOOD
— 450000

eUldlbO0ObOOOOObDOOOODO
—oboooogoao

e NOOODO
e JO0OOOOOOOOOODOOOO
e JOOODDO

olD000O0O0DOOOODDOOOOD GbPODOOOT??
— 1S-LM 000



L\\\\\H

oooobooggoon

e JO0000OOOOODODODODDOOOOOUODDOODODOY -TOOO
goboooooood
C=CY -T)

x)000 C()0ooo
c()000O00000000000

® C(0)>0< 00000000 00D0ODOO0OOODODOO
®0<C'()<1

e 200 0000ODODOO

e C'()>0:0000000000000000
e« C'()<1:00000000000000000000000



L\\\\\H

gooooobogn

e JOOOOOOOOO
C(Y-T)=A+cx (Y -T),

O0OO0O0OA, c0A>0,0<ce<1000000000OC
c

c(y-m

0 Y-T

e JOOODOODOOODOODOOOODOOOODOODOO
e JOOODOOOOODOODOOO



L\\\\\H

gooooobogn

. 0000000
cy -T)
Y T
0oooooo ¢y —T1)

gboogogaod

6/28



L\\\\\H

ool

e J00O0OO0OOODOOOOOOOODOOLOODOOrOODOOO
goooooooo

e JO00OO0OTODOOOGOOODO

OifG>TOIDOO TO000000 G-TO0O000000O0O0OOO
=00000000000000

@iIfG<TIDOO00000000000000 =0000000

© ifG=TO0 0000 (balanced budget)



00000000 (0000000000000000:2Q) O 1300000000000
[
45 000OL

450000



L45\\\\

A0 0404

e 450000000

— 0000000000000 00boOooO0ooooooon Gbp
ooooooo

e JO0D0OUDOOOUDO (rODOODDO)

I(r)y=1

e JOOODOODOO =00

Y=ZY=C+I+G
SY=0-T)+1+G

=00000000000000



L45\\\\

goooobbogooooobonod

e JOOOOOOOO

Demand Z, Supply Y
, Supply: 45-degree line

Demand: C(Y-T)+/+G

> Income Y

10/28



00000000 (0000000000000000:2Q) O 13000000000000
[
gooot

goooonn

e 0000 GUOODOOOODODODO

Y=CY -T)+1+G & dY =C'(Y - T)dY +dG
dy 1

TGS iowoTn "

11/28



L\\\\

goooonn

e 00000 CY -T)=A+¢(Y-T)000O0D0000

av _ 1
dG  1-¢

Demand Z, Supply Y
, Supply: 45-degree line

Demand: C(Y-T)+/+G

Income Y




L\\\\

godd

e dY/dG>1,0000 100000000000000DO0O0ODOO
000000000000 (multiplier effect) 00 0 O

e J0OGTOOOODO
I

®Y=C+I7+GO000O00YT(0OO0O)..00000Y1TO
® ()Jo0ooUoooooyYtO cOoDooo Cr

(HDOOY 1= ()= (i) ...

To sum up,

1 P+ 4., =
+ ct+c+c+

oooo 000 - 00000000

1—c¢

13/28



00000000 (D0D00000000000000:2Q) O 13000000000000
Lisim oot

IS-LM OO0



Lisim oot

IS-LMO OO

e IS-LIMODOOOD
-~ 000000000000000000GDPOODOOOOOO

e ISID OO (Investment) 000 (Saving) DOO0OOO00O < 00000

e LMODOOOODO (Liquidity demand)=00 0O (Money supply) <
gooogo

oob0ooboooobooooobooboooooboooobooon

) 000000000000 00000000O00O0DOUOO

e What is liquidity? == 0000000000000000O

15/28



00000000 (0000000000000000:2Q) O 13000000000000
[
gooot

20000

(x)0O00O0Ss50000000000O00D0O0OOOO0

16 /28



L\\\\

godd

e JO0OODOODOOOOODOODOODOO
I
e J00OODOOOOODOODOOOODODOO

o U0oooooooobooooboooooo

e NO0OO0OOOOOODOOODDOODODOOOOOODODODOOOOOO
gooooooooOoOoooooooooboboo

e J0O00O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
oo

® Uiooooooooooo

e JO00COOOOOULOLOOLOLDOOOOOOOOLOLOOODOOOOOOO
goooooooOoO0o000oooooooboboDo

e NO0OO0OOOOOODOOODDOODODOOOOOODODODOOOOOOO
oooooooooogod

17 /28



L\\\\

godd

00000000000000..
« 00000000 (liquidity) 000000

e JO000D0O=000000000000DO
e JU=0000000=0000000=000(00)DO
e 0000 =00000000000000000

e JOO 10000000000 O0O00OOOOOOOOOODOODD
000000 (00)oUoo0ooOoUoDUoOOoUDDUOOoDDOOoOUOO
ooo

18 /28



L\\\\

goooobogn

e JO00OODOOODOODOOODOODOOOOODOODOODOOOO

oooo
Md
0O00,;000000000000 L()O0OO000O0D0O0D0O00
ooo
OL(Y,14) OL(Y,14)
B G

O0000 LOo0oo0o0o0oooooon

« J00ODDDOOOODODO
e« 9L/OY >0: 00 += 0000 ¢

e JL/0i<0: 0000 t=000000000r=00004

19/28



L\\\\

ool

e 00 YDDDYODOOOOOOOOOOODODODDODDDDOOO
oood

« 1000DODDDOOOOODDDD MPOOODODODODOOOOODO

e 00DDODOODO B
MS/P = L(i,Y),

M’/ P

L(i,Y)

Real money

20/28



L\\\\

goooobogn

e JO00OODOODOOOOOODOODLOOODOODOOOOODOO

e HUDOUOOOUOODLOODLOLODOLDOOD ODOODOODOO

gboboobooboooobooooboobooon



L\\\\

goooadaoon

e U000 r00Db0O0DODLOD =000000000O0O

r=1—1m

000000

22/28



00000000 (0000000000000000:2Q) O 13000000000000
[
gooot

IS-LM O O

Assumption

ooooooobooooo
oooo
oood

000000y =C(Y —=T)+1(r)+G,

M
00000004 =L(rY)



L\\\\

SO0O0000

e 000DOO
Y=CY -T)+1I(r)+G

e JO0DOr00000O00ODODLODOODODOYOLDOODODO

dy I'(r)

@ i—ow-mn "



00000000 (0000000000000000:2Q) O 13000000000000
[
gooot

SO0O0000

Demand 45-degree line

CY-m+1(nN+G
A (forr=ry)

i CY-T)+1(r)+G
(forr=r>>r;)

(a)

IS curve
Y

25/28



L\\\\

LMOGOQOQOO

« 0000000
M/P = L(r,Y)
« YOOOODOOODOOOOODOOOOOOO0O0000000000

OL(r,Y)

£Y% > 0.

26 /28



L\\\\

LM OO

\ o)

LM curve

27 /28



L\\\\

IS-LM

e SOO00O LMOD =000000000DCOOO0ODOO

e JOJUO0DD AIDODODOODOODODODODODODODODY
ar

LM curve

IS curve

Y

- 000000000 (G0 T)00000 (M)000D000000
000000000000000000



	¤Ï¤¸¤á¤Ë
	ºâ»Ô¾ì¤ÎÊ¬ÀÏ
	45ÅÙÀþÊ¬ÀÏ
	¾è¿ô¸ú²Ì
	IS-LM¥â¥Ç¥ë
	²ßÊ¾»Ô¾ì

